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Am x n . Bn x p=Cm x p

Na matemática, o produto de duas matrizes A . B só é definido quando o número de colunas 
de A for igual ao número de linhas de B. A dimensão da matriz resultante corresponde ao 
número de linhas de A e o número de colunas de B.

=

C=A . B=[4012
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12]

Exemplo:

A2 x 3 . B3 x 4=C2 x 4
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O valor de um elemento de C é obtido por meio de uma soma de produtos, conforme 
exemplificado abaixo:

c1,2=2x 9+3 x6+1 x3=39

c1,2=a1,1 .b1,2+a1,2 .b2,2+a1,3 .b3,2Ou seja:

Am x nGeneralizando, dadas duas matrizes               e            , os elementos de              são 
calculados por:

Bn x p Cmx p

c i , j=∑
k=1

n

ai , k .bk , j=ai ,1 .b1 , j+ai ,2 .b2 , j+...+ai , n .bn , j
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com                      e1≤i≤m 1≤ j≤p
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O fragmento de código abaixo mostra como obter o valor de um elemento c

i,j
 da matriz C.

Com índices na escala matemática [1 .. n]

c i , j=∑
k=1

n

ai , k .bk , j=ai ,1 .b1 , j+ai ,2 .b2 , j+...+ai , n .bn , j
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Com índices na escala Python [0 .. n-1]
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Para calcular a matriz C basta repetir o fragmento de código anterior para todos os elementos 
de C:

Percorrimento cada um dos elementos de C
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